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Titolo
Title in English
First Author*, Second Author**
*First Affiliation, Country, e-mail
**First Affiliation, Country, e-mail
ABSTRACT
L’abstract, scritto nella lingua dell’articolo, è obbligatorio e dovrebbe sintetizzare i contenuti dell’articolo utilizzando massimo 200 parole.
ABSTRACT
The abstract in English is mandatory and should summarize the contents of the paper and contain maximum 200 words.

KEYWORDS / PAROLE CHIAVE
(2-5, separated by a semicolon, the first letter of each keyword is capitalize, no full stop at the end of the list.)
(2-5, separata da punto e virgola, la prima lettera di ogni parola chiave è in maiuscolo, nessun punto alla fine della lista)
INTRODUCTION / INTRODUZIONE
Introduction is mandatory.
L’introduzione è obbligatoria. 
TITLE LEVEL 1 / TITOLO DEL PARAGRAFO
The maximum length of articles – studies and research – is about 30.000 characters, including spaces (and including graphics, tables, notes and bibliography). 
Footnotes, if any, should be progressively numbered, and should have only an explanatory function (no bibliographical notes).
La lunghezza massima dell’articolo è di 30.000 caratteri, spazi inclusi (e inclusi grafici, tabelle, note e bibliografia). 
Le eventuali note a piè di pagina dovrebbero essere numerate progressivamente e avere solo una funzione esplicativa (no note bibliografiche).
Title level 2 / Titolo del sottoparagrafo
To highlight text portions or foreign words, italics should be used, never bold or underscored.
Per evidenziare porzioni di testo o parole straniere non assimilate al linguaggio comune è necessario utilizzare il corsivo, no grassetto, no sottolineato, no maiuscoletto. 
CONCLUSIONS / CONCLUSIONI
Conclusions are mandatory.
Le conclusioni sono obbligatorie. 
REFERENCES / BIBLIOGRAFIA
All references must be done according to the APA style and carefully checked for completeness, accuracy and consistency. See http://www.apastyle.org/
Tutti i riferimenti bibliografici devono far riferimento allo stile APA settima edizione e accuratamente controllati per completezza, accuratezza e coerenza. Vedi http://www.apastyle.org/ 

EXAMPLE / ESEMPIO
QUOTATION IN WHOLE AUTHORED BOOK / CITAZIONE DI VOLUME
· Jackson, LM (2019). La psicologia del pregiudizio: dagli atteggiamenti all'azione sociale (2a ed.). Luogo di stampa: Associazione Americana di Psicologia. 

· Sapolsky, RM (2017). Comportarsi: la biologia degli esseri umani al meglio e al peggio. Luogo di stampa: Libri dei pinguini.


· Svendsen, S., & Løber, L. (2020). Il quadro generale / La scrittura accademica: la guida di un'ora (3a ed. digitale). Hans Reitzel Forlag. https://thebigpicture-academicwriting.digi.hansreitzel.dk/

The conference proceedings published as a whole book follow the same approach as for the quotation of volumes (see above).
Gli atti di convegno pubblicati come un libro intero seguono la stessa impostazione prevista per la citazione di volumi (vedi sopra). 

EXAMPLE / ESEMPIO
QUOTATION OF CHAPTER IN EDITED BOOK / CITAZIONE DI CAPITOLO IN VOLUME  
· Aron, L., Botella, M. e Lubart, T. (2019). Arti culinarie: talento e loro sviluppo. In RF Subotnik, P. Olszewski-Kubilius e FC Worrell (Eds.), La psicologia delle alte prestazioni: sviluppare il potenziale umano in un talento specifico del dominio (pp. 345–359). Associazione Americana di Psicologia. 


EXAMPLE / ESEMPIO
JOURNAL ARTICLE REFERENCE / CITAZIONE DI ARTICOLO IN RIVISTA 
· Grady, JS, Her, M., Moreno, G., Perez, C., & Yelinek, J. (2019). Emozioni nei libri di fiabe: un confronto tra libri di fiabe che rappresentano gruppi etnici e razziali negli Stati Uniti. Psicologia della cultura dei media popolari, 8 (3), 207–217. 

The proceedings of a conference published in a journal follow the same approach as for the citation of articles in a journal (see above).
Gli atti di un convegno pubblicati su una rivista seguono la stessa impostazione prevista per la citazione degli articoli di una rivista (vedi sopra). 
ACKNOWLEDGE / ATTRIBUZIONE
Here you can say thanks all those who have helped with this paper and, more importantly, you can properly attribute each part of the article in case of more authors.

In questa sezione puoi ringraziare tutti coloro che hanno collaborato alla realizzazione di questo contributo e, cosa più importante, puoi attribuire correttamente ogni parte dell'articolo in presenza di più autori.
FINAL INDICATIONS FOR AUTHORS / INDICAZIONI FINALI PER GLI AUTORI 
*Dear authors, 
the acceptance of the contribution is subject to compliance with the general guidelines and editorial rules contained in the Template (text distribution and content organization, margins, line spacing, spaces, style, font, font size, citation style, bibliography). 
Please do not enter page numbers.

*Gentili autori, 
l’accettazione del contributo è subordinata al rispetto delle indicazioni generali e delle norme redazionali contenute all’interno del Template (distribuzione del testo e organizzazione dei contenuti, margini, interlinea, spazi, stile, tipo di carattere, dimensione carattere, stile citazionale, strutturazione della bibliografia). 
Si raccomanda di non inserire i numeri di pagina. 

